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ATA N.° 10 – Reunião da Comissão Especial Eleitoral do Processo de Escolha do 

Conselho Tutelar  

 

Ata da 10ª Reunião da Comissão Especial Eleitoral 

do Processo de Escolha do Conselho Tutelar 

realizada nos dias 18 de junho de 2023, às 08h, 

presencial Auditório da Secretaria Municipal de 

Educação de Guaratinguetá. 

 

No dia dezoito de junho de dois mil e vinte e três, às oito horas, reuniram-se no Auditório 

da Secretaria Municipal de Educação de Guaratinguetá na Praça Condensa de Frontini, nº 

82, Centro, Representante do Gabinete da Prefeitura Municipal, Vania Cristina Lourenço 

Souza, Luiz Gustavo Cavalheiro Ferreira, Representante da O.A.B. Subsecção de Guara-

tinguetá, Lila Cristina Guimarães Vanzella, Representante da Creche Chico Xavier, para a 

realização da atividade prevista no Edital 001/2023 deste Conselho, Prova de Conheci-

mento, de caráter eliminatório do Processo Eleitoral Unificado de Conselheiros Tutelares 

que ocorrerá em 01 de outubro de 2023. A comissão iniciou os trabalhos as 7h15 verificando 

o lugar e a distribuição dos candidatos. Ao chegarem os candidatos assinaram a lista de 

presença, entregaram os equipamentos eletrônicos, celulares, que foram identificados e 

guardados individualmente, pelos membros da Comissão presentes. Os candidatos Mar-

celo Henrique de Oliveira e Damaris Cristina Ramos Teixeira Bueno não chegaram até o 

horário de início da prova, o conselheiro Luiz Gustavo consultou os presentes da possibili-

dade de conceder-lhes cinco minutos. A proposta foi aprovada pela maioria. Decorrido o 

prazo previsto, as portas foram fechadas as oito horas e cinco minutos. Os referidos candi-

datos não compareceram, sendo, portanto, eliminados. A conselheira Lila Vanzella esclare-

ceu que a Conselheira Tutelar e candidata Eliana Carvalho de Abreu Oliveira, estará de 

sobreaviso durante a prova e excepcionalmente será permitido que o celular permaneça 

ligado na posse de um fiscal e, caso haja necessidade de atendê-lo ou responder mensa-

gem de aplicativo, deverá ocorrer na presença de 2 fiscais. Caso ocorra a necessidade da 

candidata se ausentar por motivo exclusivo e urgente relativo a atendimento de criança ou 
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adolescente em situação de risco, a questão relativa ao não término da prova pela candi-

data será decidida em reunião da Comissão Especial Eleitoral e ouvida a Representante do 

Ministério Público.  Em seguida, o conselheiro Luiz Gustavo informou o tempo da prova 

como sendo das 8 horas e 5 minutos até 12 horas e 05 minutos. Os candidatos poderão 

sair da sala após ter decorrido uma hora do início da prova. Durante a prova a Candidata 

Eliana chamou a atenção para que questão 17 estava com duas alternativas iguais a B e a 

E que será analisada pela Comissão Especial Eleitoral em reunião agendada para dia 19 

de junho de 2023. Foi distribuído uma folha para que os candidatos possam anotar as res-

postas para conferência posterior. A prova foi encerrada às 9 horas e quarenta minutos, 

sem nenhum imprevisto. Sem mais assinam essa ata a Comissão Especial Eleitoral, 19 de 

junho de 2023. Luiz Gustavo Cavalheiro Ferreira, Representante da O.A.B. Subsecção de 

Guaratinguetá, Lila Cristina Guimarães Vanzella, Representante da Creche Chico Xavier, 

Cintia Giane Liemes Steijer, Representante de Pais/Responsáveis, Ricardo Sérgio de 

Souza, Representante da Secretaria Municipal de Esportes, Vania Cristina Lourenço Souza 

- Representante do Gabinete da Prefeitura Municipal e Ana Maria Almada, Representante 

da Secretaria Municipal da Educação. 

 


